

Biblioteca Centrală
Regională
Hunedoara-Deva

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VAI

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

Anul XXI—Nr. 4620

★

Luni 8 martie 1965

★

4 pagini 25 bani

Într-o atmosferă sărbătorească, de puternică însuflețire, ieri au avut loc în întreaga țară alegerile de deputați pentru Marea Adunare Națională și sfaturile populare. Votul dat Frontului Democrației Populare a fost o expresie a hotărârii întregului popor de a merge înainte, strins unit, pe drumul arătat de partid — drumul socialismului, al bunăstării și păcii.

VOTEAZĂ CONDUCĂTORII PARTIDULUI ȘI STATULUI

Grupuri compacte de ceferiști, muncitori, tehnicieni și ingineri de Uzinele Grivița Roșie, Depoul R.-București, Fabrica „Textil-Grivița” și din alte întreprinderi, intelectuali și alți cetățeni, împreună cu familiile lor, au venit din primele ore ale dimineții la secțiile de votare din circumscripția electorală „Grivița Roșie”, unde este candidat al F.D.P. tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej. În secțiile de votare, ei au parcurs un drum devenit familiar, al unui înnoiri, reprezentate parcă în mod bolic în noul peisaj industrial, cutezanța liniei arhitectonice a clădirii avântate spre cer, indesc transformările atât de caracteristice regiunilor și raioanelor țării.

La Secția Grivița, unde în 1933 conducătorii, sub conducerea comunistilor, s-au ridicat la luptă dârză pentru libertate, viață demnă, pentru apărarea intereselor vitale ale întregului popor, își trăiesc azi adevărata sa tinerețe. Sentimentul de legitimă mândrie și satisfacție pentru marile înfăptuiri reflectă pe chipul celor ce vin la fața urnei pentru a vota. Pretendenții domnește o atmosferă de bătoare, de puternic optimism, dragoste și neșarmură încrezătoare în partid.

Acceași atmosferă sărbătorească, care aflăm rezonanța bucuriei regii țării, poate fi întâlnită și la fața secției de votare nr. 19, situată în clădirea Școlii medii „Vlaicu”. La aflarea veștii sosesc aici conducătorii de partid și de stat pentru a vota, noi grupuri de cetățeni se adaugă celor prezenți.

Sosirea conducătorilor de partid de stat este întâmpinată de cetățeni cu aplauze îndelungate, cu cântece și ovații. Sunt scandate locuri: „Trăiască Partidul Muncitoresc Român, Comitetul său Central în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej”, „Trăiască Republica Populară Română”, „Trăiască victoria în alegeri a Frontului Democrației Populare”. Tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Gheorghe Apostol, Emil Bodoraș, Petre Borilă, Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica, Alexandru Bogdan Ghici, Ion Gheorghe Maurer, Alexandru Moghioroș, Alexandru Mădăleanu, Dumitru Coliu, Leonte Ciutu, Leontin Sălăjan, Ștefan Ciocâltec, Mihai Dalea intră în secțiile de votare, unde primesc buletine și votează.

La ieșire răsună din nou puter-



Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ votind la secția nr. 19 din raionul Grivița Roșie din Capitală

nice aplauze, urale și ovații, la care conducătorii de partid și de stat răspund cu căldură. Este o manifestare plină de entuziasm, prin care alegătorii își manifestă dragostea și recunoștința pentru încercatul conducător al poporului

nostru, Partidul Muncitoresc Român, hotărârea de a merge mereu înainte, strins uniți pe drumul arătat de partid: drumul socialismului, bunăstării și păcii.

(Agerpres)

ZI DE SĂRBĂTOARE

7 MARTIE 1965. Primăvara unui an, așa cum fiecare an înseamnă primăvara vieții din ce în ce mai fericite a poporului nostru. Cu inimile pline de bucurie, de satisfacția datoriei împlinite, milioane de cetățeni ai patriei noastre înfloritoare s-au înfățișat la secțiile de votare, pentru a-și exercita unul din drepturile fundamentale consfințite prin Constituție — alegerea reprezentanților în organele puterii de stat.

7 martie, ziua alegerilor, a fost o sărbătoare a cîntecului și voinței, a entuziasmului general, a democrației socialiste, care a evidențiat mai mult ca oricînd esența orînduirii noastre, în care întreaga putere aparține celor ce muncesc de la orașe și sate.

Eveniment de seamă în viața poporului nostru, alegerile au constituit punctul culminant al vastei campanii electorale, caracterizată printr-un uriaș avînt patriotic, printr-o puternică activitate politică, a căror expresie vie au fost miile de întîlniri cu candidații și adunări cetățenești, la care au participat aproape zece milioane de cetățeni ai patriei.

Ieri țara și-a ales reprezentanții în Marea Adunare Națională și în sfaturile populare, pe cei mai buni fii ai clasei muncitoare, țărănimii, intelectualității, gospodarii vrednici și pricepuți ai treburilor obștești, care și-au dovedit prin fapte capacitatea, devotamentul și spiritul de răspundere în slujba intereselor patriei.

În această zi de primăvară, 7 martie 1965, cetățenii țării au avut în jurul lor cel mai grăitor manifest electoral, imaginea vie a tot ceea ce s-a realizat sub conducerea partidului, prin munca lor plină de elan și abnegație. Nu a existat familie care să nu fi simțit în brațul ei de toate zilele înrîurirea binefăcătoare a acestor realizări. În fața tuturor s-a înfățișat tabloul minunatelor înfăptuiri pentru care au votat la alegerile de acum patru ani.

7 martie 1965, ziua alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și sfaturile populare a demonstrat atașamentul și voința milioaneilor de cetățeni ai țării, hotărîrea lor neclintită de a-și consacra întreaga energie, spiritul înnoitor, capacitatea organizatorică, îndeplinirii cu succes a tuturor prevederilor planului de stat pe anul 1965.

7 martie 1965, minunată zi de primăvară. Din primele ore ale dimineții, secțiile de votare de pe tot cuprinsul țării au cunoscut atmosfera marilor sărbători ale poporului nostru. În Capitala patriei, la Galați, Ploiești, în Valea Jiului, la Onești și Săvinești, la Reșița și Hunedoara, pretutindeni în orașele, satele și comunele patriei tineri și vîrstnicii, bărbați și femei, minunați constructori ai socialismului, milioane de oameni ai muncii din patria noastră s-au prezentat în fața urnelor pentru a-și da votul lor candidaților Frontului Democrației Populare. S-au întîlnit la secțiile de votare minerii și petroliștii, constructorii impunătoarelor obiective industriale, membrii gospodăriilor agricole de stat și ai cooperativelor agricole de producție, intelectuali, pentru a vota pentru viața nouă, fericită, pentru prosperitatea patriei, pentru bunăstarea întregului popor.

Printre milioanele de cetățeni prezenți în fața urnelor s-au numărat zeci de mii de tineri și tinere pe care, după orele de muncă din uzină, de pe șantiere și de pe ogoare, îi întîlnim pe stadioanele și terenurile de sport. Sunt sportivi patriei, din rîndurile cărora s-au ridicat numeroși campioni balcanici, europeni, mondiali și olimpici. Cu toții au votat, din îndemnul inimii lor tineresti, pentru viața fericită pe care le-au asigurat-o partidul și guvernul. Alături de milioanele de alegători, ei au votat pentru socialismul victorios, pentru pace, pentru viitorul tot mai fericit al patriei noastre dragi.

PRIMII LA VOT

O geană roșatică de lumină vestește începutul unei dimineți de primăvară timpurie. A unei zile de mare sărbătoare, de înaltă răspundere cetățenească, o zi în care fiecare se ca gîndi la ceea ce a făcut el pentru patria socialistă și ce are de făcut în viitor pentru strălucirea ei inmulțită.

Acum este ora șase fără zece minute. Ajară, cum spunem, zorile purpurii ale noii dimineți destramă întinericul nopții. Dinspre I.C.F. grupul studenților care locuiesc la căminul din Dealul Spirii coboară grăbit spre secția de votare nr. 14 a raionului V. I. Lenin. Sunt îmbrăcați în haine de sărbătoare, iar în frunte pășesc stegarii. Au lînat să-și dea printru primii votul candidaților F.D.P.

Lată-i acum în fața urnei de vot. Printre ei, bursierul republican Ștefan Sava din anul IV — „campion” al mediilor de 10 pe întreg institutul. Mi-

hai Tătaru (anul III), Petre Gavrilu și alți zeci de studenți ai I.C.F. votează pentru prima oară. Emoția îi stăpînește pe toți. Studentul Vasile Roba, ne mărturisește: „Am pășit azi la vot așa cum pășim și în viață, cu deplină încredere ca omul care vede bine drumul pînă departe și știe pe unde calcă. Am media 9,66 la institut și mă voi strădui, ca și colegii mei, să-mi însușesc și mai bine cunoștințele predate la cursuri, răspunzînd astfel dragostei părintești cu care sîntem înconjurați.

La aceeași oră matinală, de la căminul din Piața Kogălniceanu, au pornit spre secția de votare nr. 3 de la „Juridice” și studențele I.C.F. Răcoarea dimineții sau emoția le-au rumenit obraji? Atmosfera este sărbătorească și la această secție de votare.

Rînd pe rînd, tineretele studente trec prin fața urnei pentru a-și da votul lor

candidaților F.D.P. Stăm de vorbă cu Luminița Golgoșiu, din lotul republican de canotaj, cu gimnasta Lucia Dima, cu Agația Han — schioară venită la I.C.F. din Alba: — satul lui Horia, cu Marieta Duță, Doina Sasu și alte studente care votează pentru prima oară. Sîntămintele sînt puternice, unanime: „Votul nostru e dăruit din inimă, e legămîntul de a învăța și mai bine.”

V. TOFAN

LA SECȚIA NR. 16 DIN RAIONUL GRIVIȚA ROȘIE

Pe strada Bucegi, în imediata apropiere a unui impresionant sir de blocuri noi care se înalță impunătoare pe bulevardul 1 Mai, se află secția de votare numărul 16 a raionului Grivița Roșie. Pășim în clădirea unei școli noi, moderne, spațioase, ca sute

și sute de alte lăcașuri de învățătură ridicate în ultimii ani în patria noastră.

În fața urnelor, fotbalistii de la Rapid. Votează cu entuziasm, cu încredere, pentru candidații F.D.P. Rînd pe

(Continuare în pag. a 2-a)

Citiți în pagina a II-a
RELATĂRI
DE LA CORESPONDENȚII
NOȘTRI

